



起跑 稳跑 提速

## 竞逐数字经济赛道，徐州泉山历历可“数”

随着一幕幕数字技术应用场景的刷新，一个个数字经济企业的落户，一次次数字化转型的探索，在这场数字经济“长跑赛”中，徐州泉山这片活力之地正以“数”为路，用奔跑的姿态、沉稳的步伐迎接生动蓬勃的数字经济新图景。

张晓培 泉轩

### 起跑，发力——把握机遇，顺“数”而为

开局关系全局，起步决定后势。走进江苏淮海科技城数字经济产业园，数字经济在这里蓬勃跳动。园区中，数字经济企业的占比近一半，可谓“新秀云集”。

其中，徐州老虎云工业互联网有限公司就是亮眼的“一枚新秀”，这家今年9月6日刚刚运营开业的公司充满着朝气与活力。公司旗下的“虎翅云工厂”是国内领先的商业场景云平台，运营有工业推广、工业库存处置、工业共享维保等11个应用场景，将为工业企业提供普惠式、低成本、可持续的公共云服务。

“我们公司总部在南京，选择落户江苏淮海科技城数字经济产业园也是看中了这里优越的集群效应和营商环境。”徐州老虎云工业互联网



徐州泉山区珠山数字经济产业园 通讯员供图

有限公司高级合伙人、副总裁冯鹤介绍，过去自己一直在南京从事其他领域工作，最近两年投身到数字经济产业浪潮。自己作为徐州人，希望能帮助家乡的工业企业走上数字化发展之路。

一旦鸣枪起跑，就要跑出加速度。像冯鹤一样，越来越多的年轻面孔站上了泉山数字经济发展的主赛道。

产品设计研发的背后，同样是一群年轻人的力量，他们来自徐州

网商天下科技集团有限公司。这家公司同样位于江苏淮海科技城的公司是一家专注为全行业提供多场景营销解决方案的数字化服务商，通过数字化赋能企业的品牌力，让更多企业插上数字的翅膀。

### 稳跑，蓄力——坚守深耕，乘“数”前行

一边是赛道“新秀”起跑加速，另一边，还有赛道“老将”稳跑蓄力。

江苏新蝶数字科技(集团)有限公司前身为徐州金蝶软件有限公司，创立于1998年，坐落于江苏淮海科技城，专注为企业、政府单位数字化转型提供规划设计、开发实施、集成应用、诊断咨询、运行维护等服务，是徐州最早一批推动企业“智改数转”的本土软件服务商。

从金蝶财务软件到ERP，从2014年进军政府数字化经济到整个智改数转，作为行业先行者，江苏金蝶数字科技(集团)有限公司在泉山砥砺前行20余年，也见证着泉山近年来数字经济的浪潮奔涌。

除了本土老牌企业，近年来，泉山还向外吸引到包括网易(徐州)联合创新中心、深信服数字安全运营中心等重点数字经济产业项目，提供更为精细的数字化服务。

### 提速，加力——贯通融合，聚“数”兴业

依山傍水，景色宜人。位于小南湖珠山风景区的珠山数字经济产业园里，同样涌动着汩汩的“数字之泉”。

8月19日，珠山数字经济产业园正式开园，首批项目入驻，一批信息基础设施配套服务、院士团队顾问服务同步签约，为泉山乃至全市数

字经济高质量发展积蓄新动能，也标志着泉山将珠山数字经济产业园打造成徐州市乃至淮海经济区数字产业发展“新名片”的道路又迈出了坚实一步。

作为泉山区打造数字经济高地的重要载体，珠山数字经济产业以数字产业化为发展方向，已成立招商运营专班，形成“数据要素+算力资源+产业资本+产业政策”的招商模式。大力招引数字金融、数字城市、数字艺术、人工智能及大数据、新一代信息通信技术等行业业态，力争实现“一栋楼包含上下游，产业园形成产业链”的数字经济发展格局，形成涵盖数字产业、数字化管理、数字科教为一体的数字生态圈。

放眼泉山，数字产业蓬勃发展，数字经济方兴未艾。

推动江苏淮海科技城与珠山数字经济产业园贯通融合发展，完善淮海大数据中心数据服务，打造“一区多园”数字经济体系，不断放大科教资源和园区平台优势，对接融入全市“343”创新产业集群建设，全面构建以数字经济为首的主导产业体系，着力打造厚积薄发、引领未来的城区经济领头羊，“数字泉山”的路径已然明晰。

风起云兴，数字潮涌。向着数字经济蓝海，泉山不断奔跑、迈进。

近600人参赛

## 2023徐州铁人三项赛成功举办

10月15日，2023徐州铁人三项赛在徐州云龙湖畔拉开帷幕，近600名选手迎着晨曦，分批跃入云龙湖，为这场极具挑战的赛事迸发了第一抹激情。

张晓培

2023徐州铁人三项赛由中国铁人三项运动协会技术指导，徐州市人民政府主办，江苏省体育竞赛管理中心、徐州市体育局、徐州市云龙湖风景区管委会共同承办。

这场比赛的赛道环绕5A级景区云龙湖展开，赛道环境从郁郁葱葱的翡翠绿到满目的橙金黄，山环城，城依山，山水相依、天地相融，景色美不胜收。赛事距离设置既有游泳1500米，骑车40公里，跑步10公里的奥运标准距离，也有适合初学者和跨圈体验的骑跑两项欢乐铁。

在选手分组中，除了由在海内外取得优异成绩运动员组成的精英组，也有来自四川、河南等专业铁三队伍的专业组，以及适合大众组别的分龄组，而为了鼓励游泳、骑车、跑步单项爱好者参赛，还设立了接力组。

选手们在云龙湖完成游泳赛段的比赛，起水上岸后，自行车赛道为绕行云龙湖三圈，诠释了“三生三世”的赛道主题。进行骑跑换项后，选手在湖岸边一边欣赏美景，一边接受观众们的欢呼，跑完10公里来到音乐广场终点冲线完成比赛。参赛选手在如诗似画的山水之间感受到徐州这座“千古龙飞地”的活力幸福与美丽。

在精英男子组的比赛中，中国IRONMAN70.3和IRONMAN大铁

纪录保持者的苗浩不负众望，以总成绩1小时58分15秒如愿夺冠。赛后，苗浩兴奋地说：“我非常喜欢徐州的赛道，它充满挑战性，但同时也非常美丽。观众的热情加油声音一直激励着我，我真的要感谢他们。徐州的美食、美景，以及这座城市的运动氛围、市民的热情都给我留下了美好的回忆。”

陕西铁人李柳紧随其后，总成绩1小时59分52秒获得亚军。上海铁人董刚则以总成绩2小时15分28秒获得季军。

在精英女子组，前不久刷新国内女子大铁纪录的李欣凭借总成绩2小时1分20秒获得冠军。上海名将敖翔以总成绩2小时26分50秒紧随其后，获得亚军。陕西铁人李卿月以总成绩2小时44分14秒获得季军。专业组比赛中，男女两个组别的冠军分别被全雨佳和赵馨雨夺得。

本次大赛，组委会以多项创新的方式打造了最具人情味、最具氛围感的铁人大战现场。选手出发前的“领掌仪式”带领众铁人和现场观众按照节奏从慢到快击掌鼓励，点燃了所有铁人的斗志和激情。标铁运动员完赛后，组委会还为每一名冲线的铁人，送上个人最爱的歌单，主持人也高喊极具个性化的口号，引导现场观众为选手的胜利欢呼，燃爆现场氛围和极致的铁人精神，让徐州铁三成为铁人专属的难忘体验。

## 新沂工业邻里中心预计年底投入使用

徐州市新沂工业邻里中心项目自开工建设以来，进展顺利，预计今年年底全部投入使用。目前，项目已经完成主体和外立面建设，工人们正在进行内部装修和配套附属设施施工。

“我们项目目前正在进行1、3、5号楼室内装修，以及附属配套

设施施工，4、6、7号楼装修全部完成，陆续将投入使用，其他几栋楼预计今年年底全部完成并投入使用。”该项目负责人付克武介绍。

据了解，新沂工业邻里中心项目位于高新区琼江路东侧、北京东路南侧，该项目为纳入2022年度国家和省保障性安居工程计

划项目，总占地面积53331.12平方米，总建筑面积145330平方米，建设保障性租赁住房1041套(间)、住宅型328套、宿舍型713间，配套建设商业、文化、体育、卫生等设施，为高新区企业职工打造居住、生活、娱乐全方位的居住环境。

张晓培 赵娣

## “金秋五山 全民健身”登山活动圆满举办

近日，徐州市鼓楼区丰财街道办事处联合该区文化和旅游局在五山公园开展“金秋五山 全民健身”登山活动。

当天上午10点，参与者们精神抖擞，登山徒步悦然而启，大家一边爬山，一边欣赏着五山公园初秋的美丽景色，感受公园粉黛子草网红打卡地、梅花亭、彩虹步

道等景点，仿佛置身于一场视觉盛宴之中。

据介绍，丰财街道在推动全民健身运动、倡树健康生活理念上持续发力，目前，辖区体育场地面积约17万平方米，人均体育场地面积为2.57平方米。现有公共体育设施103处，其中全民健身中心1处，体育活动室10处，多功能

运动场7处，篮球场5处，室外乒乓球桌14张，室外羽毛球球4处，健身路径54处，健身步道7处，登山步道1处，切实解决广大群众“健身去哪儿”的难题，让广大居民参与到全民健身活动中，积极倡导健康文明向上的生活理念，营造全民参与健身的良好氛围。

张晓培 鼓丰宣

## 美丽墙画绘就沛县文明新风

在徐州沛县祥和家园小区的北墙上，一幅幅色彩鲜艳、内容丰富的墙画，深深吸引着附近的居民和汉源小学的学生们，大家都为这些墙画点赞。

据了解，为充分发挥文化的滋养涵育作用，沛县围绕丰厚的汉文化和微山湖文化资源，大力培树墙画品牌，打造出了一面面个性鲜明、内涵丰富、风格迥异、

独具特色的“沛县墙画”。

在沛县城市乡村，以两汉文化为内容的“泱泱汉风·悠悠沛韵”，以中国传统文化为内容的“节日诗话”“不老神话”，以微山湖为内容的“魅力微湖”“渔家风情”，以文明新风为内容的“五要五不”“十个争做”等主题墙画，图文并茂，通俗易懂，让广大城乡居民了解了历史，丰富了知识，通达

了事理，加深了对社会主义核心价值观的理解。

“我们设计绘制的这些墙画，形式喜闻乐见，画面雅俗共赏，寓教于美化，让墙画会说话，目前，已成为一处处新的‘网红打卡地’，也成为弘扬优秀文化、传播文明风尚的‘新阵地’。”沛县创建全国文明城市指挥部办公室刘充说。

张晓培 李辉